Théme 4 : Ondes et signaux

Partie 3. Etudier la dynamique d’un systeme électrique
CHAP 22-ESSENTIEL Condensateur-Dipole RC
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CONDENSATEUR

Ensemble de deux armatures conductrices face a face, séparées par un isolant et
susceptibles d'accumuler des charges électriques sous l'effet d'une tension électrique.
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Condensateur déchargé: uc(t=0)=0 Condensateur chargé: uc(t=0)= Uy

uc(t) = E(1 — e-t/RC) uc(t) = Uge-t/RC

Graphiquement, c'est la durée au bout de laquelle la tangente
al'origine a la courbe uc(t) croise son asymptote horizontale.
T=RC
uc(t) = 0,63F : uc(t) = 0,37V,

On considere la charge ou la décharge terminée au bout de 5t environ.



